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Tekst 9  Les Méduses ont toujours du succès ! 

« elles sont toujours très populaires » (ligne 11) 
1p 28 Pourquoi est-ce que les Méduses sont tant aimées d’après le premier 

alinéa ?  
Grâce à leur 
A couleur irrésistible. 
B élégance. 
C fonctionnalité. 
D prix abordable. 

1p 29 Voor wie werden de “Méduses” oorspronkelijk gemaakt volgens de 
tweede alinea? 

1p 30 Wie vormden al snel de nieuwe doelgroep voor de producenten van de 
“Méduses” volgens de derde alinea? 

Na de overname van de fabriek Dauphant door Pierre Humeau wordt 
“Méduse” de officiële merknaam van de sandaal. 

1p 31 Welk ander besluit nam Pierre Humeau kort na de overname? 

Tekst 10  Soyez le bienvenu au Québec ! 

1p 32 Qu’est-ce qu’on peut conclure du premier alinéa ? 
A Au 17ème siècle, il y avait plus de Français au Québec que de nos 

jours. 
B C’est déjà depuis plusieurs siècles que le Québec attire les Français. 
C De plus en plus de Français ont du mal à s’adapter à la société 

québécoise. 
D La plupart des Français qui vivent au Québec travaillent dans 

l’informatique. 

« Aujourd’hui, les … du Canada. » (lignes 19-21) 
1p 33 Combien d’explications est-ce que l’auteur en donne au 2ème alinéa ? 

A deux 
B trois 
C quatre 
D cinq 
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2p 34 Wat maakt het voor Fransen aantrekkelijk om in Québec te gaan werken 
volgens de derde alinea? 
1 de goede werkgelegenheid 
2 de hoge salarissen 
3 de korte werkweek 
4 de prettige arbeidsomstandigheden 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad. 

2p 35 Aan welke eisen moet je voldoen als je je in Québec wilt vestigen volgens 
de vierde alinea? 
1 Je moet flexibel zijn. 
2 Je moet gemotiveerd zijn. 
3 Je moet bereid zijn om hard te werken. 
4 Je moet over voldoende geld beschikken. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad. 

Tekst 11  De l’énergie pas si verte dans un pays gris 

1p 36 Qu’est-ce qui est vrai d’après le premier alinéa ? 
A De tous les pays européens, les Pays-Bas produisent la plus grande 

quantité d’énergie durable. 
B En comparaison à d’autres pays, la pollution des eaux et la pollution 

de l’air sont graves aux Pays-Bas. 
C En Roumanie, en Italie et en Pologne, la qualité de la vie est moindre 

qu’aux Pays-Bas. 

1p 37 Choisissez le mot qui manque à la ligne 31. 
A Car 
B Donc 
C Mais 

« le gouvernement a pris des mesures » (lignes 41-42) 
1p 38 Combien de mesures au désavantage de la nature et de l’environnement 

est-ce que le gouvernement a déjà prises d’après le dernier alinéa ? 
A deux 
B trois 
C quatre 
D cinq 


